

大公司和作坊

麦子

上周搜狐宣布，将入股金秀贤所在经纪公司，成为继裴勇俊之后第二大股东。中国互联网行业入股韩国娱乐圈，因为裴勇俊已经对公司艺人有了过多保护而遭到诟病，如果搜狐入股后在公司中加入中国娱乐圈的行业规则，或者在韩国艺人来到中国参加活动时不能把握好宣传配合度，可能不管对搜狐还是对keyeast或者对艺人形象都不会带来太大的好处；就算张朝阳不仗着入股对艺人指手画脚，但因为入股，势必会拥有自家艺人来中国做演艺用途的权利。但问题是规则是什么？会不会有冲突？韩国对艺人的培训和掌控是相当严格的。之前来中国市场演出，已经出现多场因为跟中国的演艺规则不同而引发的闹剧，规则看似繁琐，但它确实保障细节的关键。其中还包括各国文化背景，习俗等因素。所谓强扭的瓜不甜，如果强行引进外场机制，最终结果就是四不像，毁了原汁原味的韩国艺人味道。

因此，对搜狐入股韩国演艺公司，很多人持观望态度。



VS

动感101知名主持人



丁

这两天有很多人，尤其是韩饭对一个消息非常的担心。那就是搜狐入股了韩国娱乐圈。历史上，每次一家娱乐大公司再接受新的股东时都会引来一些讨论和利益派别的重新权衡。我们拿明星老板裴勇俊来说吧，裴勇俊作为自己公司的第二大股东，曾经被人诟病说是对艺术保护过多。所以大家一听到搜狐入股了韩国娱乐圈就感到非常的害怕，张朝阳本人并没有什么可怕，他没有和别人比起来这么鲜明的性格或者坏脾气，但是大家担心的是中国娱乐圈风气。

是的，通过这次入股，中国企业成为了韩国娱乐圈的重要的股东，所以很多韩饭担心势必会有中国演艺圈风气同时影响到韩国艺人。

那么，什么是令人担心的中国演艺圈风气呢？韩饭们普遍觉得就是潜规则嘛。另一个担心，就是觉得中国公司有经验来管理人家成熟的市场吗？最后会不会弄得一团糟。

我觉得，这些担心真的是多余的，会提出这些担心的人，大都没有公司管理、金融并购、入股退股的经验。可以说，他们对公司管理的概念还停留在“我家开了个大超市，表舅入股了10万元所以他说话算话”的概念。

首先，入股不等于直接管理，真正的上市大公司，管理自然有职业经理人，自然有成熟的商业模式，这些不会因为谁出钱而改变。入股只是等分红。其次，生意稍微做大的人只负责投钱拿回报，自己还真没有兴趣来管理公司的细节运作，或者说也不是没有兴趣，而是没有时间。

你能想象xbox在中国是和百事通合资的吗？索尼的ps在中国是和东方明珠合资的吗？可我看也没有出现xbox中国版要集点换优惠，ps中国版要充电话费使用这种本土化的事情嘛。

大公司与小作坊是不一样的，不要拿小作坊的工作经验和对它的担心套到大公司上。

相机好礼赠不停 与奥林巴斯共度精彩一夏

对于正在酝酿暑假旅行计划的朋友来说，选择一台使用方便、画质优异的相机是整个旅行中最重要的一环，它不仅可以作为记录工具去保留美好的回忆，更能让旅途变得轻松、惬意。不要让沉重的单反成为旅行负担，更要拒绝一般卡片相机带来质感平平的照片，赶紧加入奥林巴斯“精彩一夏”的促销活动当中来吧！这个夏季，奥林巴斯专为各种旅行模式度身定制了多样化的影像解决方案，其中包括为专业影友设计的OM-D家族专业可换镜头微型单电机身、套机，为户外远征和海岛潜水的影友准备的顶级户外运动型卡片



机TG-3，还有6款指定型号的M.ZUIKO DIGITAL系列中高端镜头，实现不同创作视角的全焦段覆盖。

2014年7月12日至2014年8月31日期间，凡是在中国大陆地区奥

林巴斯指定经销商处购买OM-D系列微型单电机身（E-M1、E-M5、E-M10）机身或镜头套机的用户，均有机会获赠时尚多功能相机包和32GSD存储卡。礼赠的多功能相机包是为OM-D度身定制的专属附件，它为机身、镜头、电池、存储卡等附件设计了专门的存放位置，一包走天下，彰显奥林巴斯OM-D代表的高性能随身拍乐趣。

苏永康 庆幸自己不那么红

2014年对于苏永康来说实在是一个大好年头——8月，他准备多时的全新国语专辑《28》终于和歌迷们见面了；而今年十二月，他也将和相恋多年的女友迈入婚姻殿堂……新专辑的分享会上，没有主持人，没有耀眼的灯光和华丽的音响。苏永康独挑大梁，一张沙发、一杯清水、一个话筒，静静地向大家倾诉着关于“事业爱情双丰收”的故事。

出道28年，这张专辑算是苏永康对歌迷的一个回馈，也是对自己的一个交代。对于这张专辑，铁三角“苏永康-林夕-雷颂德”的完美配合，吴君如、陈建州等众多好友的帮助，再加上老板柯上闵与任贤齐和殿堂级艺术家陈幼坚的全面支持，让已经47岁的他再一次有了“何愁前路无知己”的勇气。

或许，正是因为家人和朋友的陪伴，让苏永康觉得现在是他最舒服的时刻。“红不红对我来说已经不那么重要了。”他说，他反而庆幸这两年不那么红，才能始终保持让自己的嗓音保持在年轻时的状态。“我从来不是第一，我也习惯了。这么多年，我做的事不违背我的心，每一首歌和每一张唱片都是我虔心解读的诚意之作，所以我只想说一句‘谢谢’。”

大牌
Star

口水 | MicroBlog



@刘烨：玩微博玩久了，打出的字全是网络流行语，哥现在正着迷一个网游，游戏挺好玩，可苦恼的是哥一开口就被人当成女孩，引来各种调戏，好好的大老爷们就酱紫被误解了，好吐艳了啦！



@姚晨：我们失去你了，亲爱的你，悲伤的你。本世纪最伟大的喜剧演员之一，谨以你的电影《Dead Poets Society》中的经典台词深深怀念你——我步入丛林，因为我希望生活得有意义。我希望活得深刻，汲取生命中所有的精华，把非生命的一切都击溃，以免让我在生命终结时，发现自己从来没有活过。



@李晨nic：有的时候人生就是这样，老天爷会让你先体会艰辛，再告诉你原来有捷径，千万别懊恼自己走了弯路，老天爷的目的并不是让你悔不当初，而是让你明白在走弯路的时候，沿路风景是多么美好……

(以上内容来自新浪微博)

接近 | Close



尚雯婕：挑战女神

8月23日即将在东方卫视播出的《女神的新衣》公布了首轮六大女神级明星阵容，尚雯婕将和莫小棋、贾静雯、叶璇、张馨予、NANA五位明星携手搭档设计师打造观众触手可及的“新衣”。谈到节目采用每2期淘汰一支“女神团队”的赛制，尚雯婕表示压力很大。



蔡依林：钢管舞后

蔡依林也是十足微博控！只不过，舞后就是舞后，和其他爱美女星不同的是，她常常PO上微博的不是自拍，而是她苦练钢管舞的高难度动作照片。如此精彩的微博当然被经常引来粉丝围观，大家开玩笑说，钢管舞、爱犬屋虎和做蛋糕，是舞后的微博三宝。



梅根·福克斯：头号主角

真人重启版电影《忍者神龟》终于在洛杉矶盛大首映了。当天，头号女主角梅根·福克斯和扮演拉斐尔的阿伦·瑞奇森亲密拥抱，面对媒体还献上飞吻。再一次和迈克尔·贝合作让她非常兴奋，在接受采访时梅根表示：“忍者神龟才是童年时的回忆，星球大战才不是呢！”

有型 | Style

百变父女

陆毅与贝儿为某知名杂志所拍摄的一组亲子封面大片曝光。两人造型百变风格多样，时尚指数爆表，上演各种嬉戏玩耍，互动间洋溢甜蜜气息。



本色御姐

在一组个性十足帅气有余的写真中，宋佳本色演绎，将自己生活中随性率真的个性完全呈现出来，表情时而冷酷，时而开怀。



黄金美男

朴海镇近日拍摄了一组写真，以“巨星与新星的相遇”为主题，身着华丽套装潮范儿十足，尽展九头身完美比例及帅气面貌。

